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SC1

回答数 ％

1441 100.0 

1 男性 1075 74.6 

2 女性 366 25.4 

SC2_1

回答数 ％

1441 100.0 

　平均値 50.13 

　最小値 21.00 

　最大値 69.00 

SC3

回答数 ％

1441 100.0 

1 北海道 58 4.0 

2 青森県 10 0.7 

3 岩手県 5 0.3 

4 宮城県 27 1.9 

5 秋田県 13 0.9 

6 山形県 9 0.6 

7 福島県 20 1.4 

8 茨城県 27 1.9 

9 栃木県 10 0.7 

10 群馬県 14 1.0 

11 埼玉県 97 6.7 

12 千葉県 90 6.2 

13 東京都 280 19.4 

14 神奈川県 152 10.5 

15 新潟県 15 1.0 

16 山梨県 2 0.1 

17 長野県 12 0.8 

18 富山県 6 0.4 

19 石川県 11 0.8 

20 福井県 4 0.3 

21 岐阜県 12 0.8 

22 静岡県 24 1.7 

23 愛知県 74 5.1 

24 三重県 16 1.1 

25 滋賀県 15 1.0 

26 和歌山県 6 0.4 

27 京都府 31 2.2 

28 大阪府 114 7.9 

29 兵庫県 81 5.6 

30 奈良県 12 0.8 

31 鳥取県 3 0.2 

32 島根県 4 0.3 

33 岡山県 15 1.0 

あなたの性別をお答えください。（ＳＡ）

全体

あなたの年齢をお答えください。／Ｎｏ．（ＮＵ）

全体

あなたのお住まい（都道府県）をお答えください。（ＳＡ）

全体
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34 広島県 33 2.3 

35 山口県 9 0.6 

36 徳島県 7 0.5 

37 香川県 12 0.8 

38 愛媛県 8 0.6 

39 高知県 4 0.3 

40 福岡県 43 3.0 

41 佐賀県 7 0.5 

42 長崎県 10 0.7 

43 熊本県 8 0.6 

44 大分県 5 0.3 

45 宮崎県 8 0.6 

46 鹿児島県 9 0.6 

47 沖縄県 9 0.6 

SC4

回答数 ％

1441 100.0 

1 会社勤務（一般社員） 506 35.1 

2 会社勤務（管理職） 243 16.9 

3 会社経営（経営者・役員） 50 3.5 

4 公務員・教職員・非営利団体職員 99 6.9 

5 派遣社員・契約社員 138 9.6 

6 請負社員 2 0.1 

7 自営業（商工サービス） 93 6.5 

8 専門職（弁護士・税理士等の法務経営の専門職） 13 0.9 

9 専門職（医師等の医療関連の専門職） 32 2.2 

10 パート・アルバイト 89 6.2 

11 その他の職業 37 2.6 

12 専業主婦・主夫 34 2.4 

13 学生 3 0.2 

14 無職 102 7.1 

SC5

回答数 ％

1441 100.0 

1 未婚 479 33.2 

2 既婚（配偶者あり） 824 57.2 

3 既婚（死別） 13 0.9 

4 既婚（離別） 125 8.7 

SC6

回答数 ％

1441 100.0 

1 １人（１人暮らし） 384 26.6 

2 ２人 400 27.8 

3 ３人 344 23.9 

4 ４人 221 15.3 

5 ５人 62 4.3 

あなたの職業に最もあてはまる（一番近い）ものを以下の中からお答えください。（ＳＡ）

全体

あなたは結婚していらっしゃいますか。（ＳＡ）

全体

あなたご自身を含めて、同居されている方の人数をお答えください。（ＳＡ）

全体
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6 ６人以上 30 2.1 

SC7

回答数 ％

1441 100.0 

1 １００万円未満 40 2.8 

2 １００万円～１５０万円未満 41 2.8 

3 １５０万円～２００万円未満 31 2.2 

4 ２００万円～２５０万円未満 52 3.6 

5 ２５０万円～３００万円未満 53 3.7 

6 ３００万円～４００万円未満 141 9.8 

7 ４００万円～５００万円未満 124 8.6 

8 ５００万円～６００万円未満 140 9.7 

9 ６００万円～７００万円未満 99 6.9 

10 ７００万円～８００万円未満 109 7.6 

11 ８００万円～９００万円未満 78 5.4 

12 ９００万円～１，０００万円未満 88 6.1 

13 １，０００万円～１，２００万円未満 107 7.4 

14 １，２００万円～１，５００万円未満 84 5.8 

15 １，５００万円～２，０００万円未満 38 2.6 

16 ２，０００万円～２，５００万円未満 14 1.0 

17 ２，５００万円～３，０００万円未満 6 0.4 

18 ３，０００万円以上 8 0.6 

19 わからない・答えたくない 188 13.0 

Q1

回答数 ％

1441 100.0 

1 １～３０ＧＢ未満 585 40.6 

2 ３０～５０ＧＢ未満 318 22.1 

3 ５０～１００ＧＢ未満 260 18.0 

4 １００～３００ＧＢ未満 155 10.8 

5 ３００ＧＢ以上 123 8.5 

あなたのご家庭の世帯年収（税込）をお答えください。（一人暮らしの方は、個人年収と同じ回答をお
願いします）（ＳＡ）

全体

あなたのご家庭で使用している月のデータ使用量（ご自身・ご家族のスマートフォン、自宅のインター
ネット回線などを含む）をお答えください。（一人暮らしの方は、個人の使用量と同じ回答をお願いし
ます）（ＳＡ）

全体


